

Вещание персоязычного телеканала зависит от Афганистана

«Ожидается, что до 21 марта, к празднику Навруза, начнется вещание совместного телеканала 3-х персоязычных стран - Таджикистана, Афганистана и Ирана», - заявил Чрезвычайный и Полномочный Посол Исламской Республики Иран в Республике Таджикистан Алиасгар Шердуст в ходе состоявшейся 10 февраля в Душанбе пресс-конференции по случаю 31-й годовщины Иранской Революции.

По словам иранского дипломата, причиной затягивания пуска совместного телеканала персоязычных стран стал Афганистан. Так, Министерство культуры Афганистана в связи с нестабильной ситуацией в стране еще не до конца изучило и рассмотрело проект реализации этого документа.

Ожидается, что в ближайшее время Афганистан посетят соответствующие делегации Таджикистана и Ирана для согласования действий.

Посол отметил, что между соответствующими структурами Таджикистана и Ирана все вопросы согласованы, в том числе по вопросам финансирования и вещания.

Напомним, что идея создания совместного телевизионного канала была предложена 4 года тому назад в Душанбе в рамках встречи Глав трех персоязычных стран Эмомали Рахмона, Хамида Карзая и Махмуда Ахмедиनिжада.

НИАТ «Ховар»